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A Kőbányai Gyermek és Ifjúsági Szabadidő Központ 2010. évi 
m űködésének értékelése 

Az értékelés elkészítésekor figyelembe vett szempont volt az intézmény 20 l O. 
ev1 munkaterve, az önkormányzat költségvetési koncepciójában 
megfogalmazottak megvalósítása ill. az öt éves igazgatói pályázatban szereplő 
feladatok időarányos végrehajtása 

20 l O-ben a legnagyobb kihívást a jelentős dologi "elvonás" okozta. Az évek óta 
tartó folyamatos csökkentés elsősorban a fejlesztési lehetőségek elmaradását 
eredményezte, hiszen működésünk során törekedtünk arra, hogy a szakmai 
munkára fordított kiadásokat lehetőleg ne csökkentsük. Ezt elsősorban a 
működési kiadások mérséklésével próbáltuk ellensúlyozni. A kiadások 
csökkentése mellett a másik komoly probléma a bevételek növelése volt, 
(önkormányzat részéről) olyan piaci környezetben ahol jelentősen visszaesett a 
kereslet (terembérlők, rendezvényen résztvevők, táborozók stb ) Ez a fajta 
tervezés a következő években tovább fogja növeini a kialakult "feszültséget" 
A nehézségek ellenére a kollégák elhivatottsága, lelkesedése eredményeként 
képesek voltunk az elért eredményeket megtartani és a kitűzött feladatokat 
megvalósítani 
Jelentős sikernek tartjuk, hogy a balatonlellei tábor faházainak cseréje tovább 
folytatódott ezzel is hozzájárulva az erdei iskolai programunk 
eredményességéhez a nyári táboroztatás feltételeinekjavításához. 
Sikerült megoldani a Tanuszoda szünetmentes világítását a KÖSZI központi 
épületének folyosói festését. 
Eszközök beszerzésére 2010.ben nem volt lehetőségünk, ezt elsősorban a 
számítástechnikai, hang és fénytechnikai berendezéseink "bánták" 
A tárgyi feltételek önmagában nem ér semmit. A színvonalas működés 

elengedhetetlen része a megfelelő személyi háttér biztosítása 
20 l O-ben létszámunk nem változott! A központi épületben 15 fő, a 
Tanuszodában 5, a lellei, arlói, almádi táborunkban 6 fő dolgozott (ezek közül 
nem mindegyik 8 órás ill. egész évben foglalkoztatott) 
A kollégák továbbképzését ebben az évben is kiemelten kezeltük. Ezt egyrészt a 
közművelődési szakemberek szervezett továbbképzése biztosította, de az egyéni 
kezdeményezésű képzéseket is támogatta intézményünk. A folyamatos tanulást 
a következő években is támogatni kell ahhoz, hogy eredményes munkát 
végezhessünk Ennek a szellemiségnek tudható be az is, hogy 20 l O-ben olyan 
erdei iskolai programot készítettünk, melynek eredményeként a balatonlellei 
táborunk minősített erdei iskola lett, de a pályázatokon való eredményes 
részvétel is ennek köszönhető. 
A j ó szakemberek megőrzése, megbecsülése nem könnyű az évek óta 
változatlan közalkalmazotti bérekkel a növekvő plusz elvárások és feladatok 
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mellett. Az évek óta húzódó érdekeltségi rendszer bevezetése ezért 
nélkülözhetetlen. 
A rendelkezésre álló tárgyi és személyi feltételekkel 20 l O.ben a következőket 
valósítottuk meg 

A KÖSZI TANFOLYAMAI 12010-ben: 
Óvodás korúaknak szervezett tanfolyamaink: ovi balett, ovis néptánc, karate, 
ovis angol. Általános iskolásoknak ajánlott tanfolyamaink: küzdősportok 
(karate, taekwondo ), kerámia, báb, fittnes, sakk klub. Felnőtteknek: karate, 
taekwondo, kardművészet, speciális torna, stepp aerobic, kerámia. 
Új tanfolyamként indult a 
-SAKK OVI ahol a foglalkozások célja a sakkjáték megkedveltetése, a sakk
sportban tehetséges gyerekek felfedezése. 
- MENŐ MANÓ TORNA (3 csoportban), zenés-tomás foglalkozás 1-4 
éveseknek dalokkal, mondókákkal, hangszerekkel és fejlesztő játékokkaL 
- RINGATÓ (3 éves korig) Célja, hogy a kismamák megismerkedjenek a 
népdalokkal, magyar mondókákkal, mozgásos, ölbeli játékokkaL 
- KÖRHINTA SZÍNHÁZ (16 éves kortól) ahol beszédtechnikát, színpadi 
mozgást, kreativitásfejlesztő- improvizációs játékokat tanulhatnak a résztvevők. 
-HA THA JÓGA (felnőtteknek) 
- LEGO KLUB (gyerekeknek) 

A Tanuszudában a tanórai úszásoktatás mellett óvodás- és iskolás 
úszástanfolyamok, női aquafittnes és csecsemőúszás biztosítja a teljes 
kihasználtságot. Ebben az évben hetente 27 osztály 690 tanulója ill. 28 óvodai 
csoportjának 476 gyermeke vett részt az úszásoktatásban. Ezt egészíti ki a 
gyógytestnevelés. Ennek eredményeként hetente az uszodában 1466 fő vesz 
részt a fent felsorolt foglalkozásokon. Ez az előző évhez képest több mint 200 fő 
pluszt jelent hetente, melynek magyarázata elsősorban az, hogy negyedik 
osztályig biztosított az oktatás. 

SZOLGÁLTATÁSAINK közé tartozik még a szauna, szolárium, konditerem 
használata. Az uszoda jobb kihasználtsága érdekében különböző egyesületek is 
bérlik az uszodát: pl. Parafitt egyesület, egy autista csoport. 
Intézményünket egyre több kisgyermekes szülő látogatja, az ő kérésükre a 
földszinti mellékhelyiségbe pelenkázót és WC szűkítőt vásároltunk. 
Jegyértékesítési rendszerünk is változott. Intemeten is lehet online jegyet 
vásárolni a ticketportal.hu oldalon. Jegyvásárláskor bevezettük a nagycsaládos 
kedvezményt. 
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GYERMEKEKNEK szóló rendezvényeink közül az alábbiakat emelnénk ki: 

-Hosszú évek óta sikeresen szervezzük az óvodás-kisiskolás színházi 
előadásokat, melyek bérletes formában és alkalmanként váltott jegyekkel is 
látogathatóak. A bérletben félévente 3-3 előadást: zenés, jelmezes mesejátékot 
mese musicalt kínálunk,elsősorban kerületi, de kerületen kívüli iskolák, óvodák 
és családok részére. A jelzett időszakban a 2 bérletsorozatban összesen 18 
előadásunkra 4.124 fő látogatott el. 

A Költészet napja alkalmából az általános iskolák felső tagozatosai szamara 
színházi előadást szerveztünk (Arany J. Toldi c. művét adták elő a Pesti Magyar 
Színház stúdiós növendékei). 
Családi programjaink: KALÁKA MIKULÁS, ALMA együttes gyermekkoncert, 
a Kőbányai Zeneiskola növendékeiből álló TUTTA FORZA együttes koncertje. 

Május 8-án került sor a KÖSZI 20. születésnapja alkalmából rendezett 
gálaestre. Az egész napos program keretében délelőtt a KÖSZI gyermek
csoportjai mutatkoztak be (Marcipán SE, Tébláb Művészeti iskola 
néptánccsoportjai) az esti programban többek között a korábbi KÖSZI-s Ki Mit 
Tud-ok? résztvevői - a Törekvés Néptáncegyüttes, a Kada Boys együttes és 
Póka Egon zenekara - adtak műsort. 

- Játszó házaink, táncházaink- a hagyomány szerint- szintén a jeles napokhoz, 
ünnepekhez kapcsolódnak. (szüreti, karácsonyi, húsvéti, március 15-i). A 
karácsonyi játszóházat bábcsoportunk betlehemes bábjátéka egészítette ki. 

-Szintén lakossági igényként merült fel, a szombat délelőtti családi játszóház 
ötlete is. Havonta egy alkalommal a Kő-Caféban különböző kézműves 
technikákkal ismerkedhetnek a kisgyermekes családok. 

- Kerületi és budapesti szintű vetélkedők (Szt. László iskola történelmi versenye, 
polgárvédelmi-, vöröskeresztes, Kerülj a térképre vetélkedők) rendezésének is 
helyet biztosítottunk 

- ,,Kerékpározz Kőbányán" az EU által társfinanszírozott a kerékpározást 
népszerűsítő BringaSuli RoadShow-k keretében márciustól októberig 4 
alkalommal a KÖSZI előtti parkban vehettek részt az érdeklődök kerékpáros 
családi napokon. A napközis táborban 2 alkalommal gyakorolták az iskolában 
szerzett ismereteket a gyerekek. Szeptember 22-én, az autómentes napon pedig 
420 fó részvételéven zajlottak az események. 
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- A tavaszi, ill. őszi szünetben három alkalommal biztosítottunk ingyenes 
szünidei programot a gyerekeknek (uszodai vetélkedők, játszóház, és más 
játékos szabadidős foglalkozások). 

Az idén nyáron is bekapcsolódtunk a Szüni-dödő budapesti 
rendezvénysorozatba. Kihasználva uszodánk népszerűségét, vízi vetélkedőt 

szerveztünk. 

-Felnőtteknek szóló programjaink közül ki kell emelni az alábbi zenei koncer
teket Chagall Klezmer Band, Kulka János sanzonestje, Kormorán Memory 
Band, Cseh Tamás dalai a Vodku V Glotku egy. előadásában, Vörös István és 
zenekara, Tutta Forza együttes, Görög est. 

-Továbbra is működik a Kőbánya Blues Klub, ahol havonta egy alkalommal a 
Póka Egon vezette Kőbányai Zenei Stúdió növendékei adnak ingyenes 
ko n certet. 

- Új kezdményezésünk volt a KÁVÉHÁZI BESZÉLGETÉSEK c. sorozatunk, 
melynek vendége volt többek között Görög Ibolya protokoll-szakértő, Nagy 
Feró. 

-Irodalmi- költői estjeink: Költőtoll Társaság, Budapest Bristol címmel Brunner 
Tamás irodalmi estje, valamint Kanizsa József új kötetének bemutatója, Fényes 
tollazat csoport 2 alkalommal, Berecz András énekes-mesemondó estje, Wass 
Albert est, Hobó: Csavargók tízparancsolata c. önálló estje. 

- A Kő-Café Galériában a már elismert, neves festők, grafikusok kiállításain 
kívül változatlanul feladatunknak tekintjük a tehetséges amatőrök felkarolását, 
valamint az egyedi, különleges technikák bemutatását. 
Az említett időszakban 14 kiállításunk volt, ebből13 önálló, egy pedig a 20 éves 
a KÖSZI program keretében szervezett gyűjteményes kiállítás, melyre az elmúlt 
években sikeresen kiállító, Kőbányán élő művészek volt- és jelenlegi 
művésztanárok kaptak felkérést 

- A hagyományoknak megfelelően az elmúlt évben is nálunk került 
megrendezésre a kerületi Pedagógus Farsangi Bál. Alapítványi, egyesületi, 
iskolai báloknak is helyt adtunk. (Szt. László isk., Katalin bál, Családsegítő 
jótékony célú bál) 

-A kerületi és kerületen kívüli iskolák is rendszeresen igénybe vették 
színháztermünket ünnepi megemlékezésre, tanévnyitó-és tanévzáró ünnepélyre, 
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ballagásra, karácsonyi ünnepségre, gyermekfarsangokra, gólyabálra, 
szalagavatóra, egyéb rendezvényekre.(pl. Sárguló Bál, Szent László gimnázium 

UNESCO műsora, Ifjú Zenebarátok Napja, DÖK konferencia, A zene 
mindenkié előadás, Tébláb Művészeti Iskola rendezvényei, Széchenyi Ki-Mit 
Tud?, Janikovszky Éva ált is. Művészeti gálaműsorai stb.) 

- A KÖSZI számtalan civil szervezet működéséhez nyújtott és nyújt segítséget: 
Otthon segítünk, Havasi Gyopár Egyesület (Civil Nap, Civil Karácsony) 
Ifjúsági Vöröskeresztesek Egyesülete, KŐCSONT (kerületi osteoporosis 
egyesület), VÁLASZÚT Táncegyüttes, Taekwondo Sasok Alapítvány. 

- A decemberi ünnepi időszakban többen veszik igénybe színháztermünket: 
Gyermekjóléti szolgálat, a Palánta Alapítvány karácsonya, Civil-karácsony, 
iskolák, egyesületek, intézmények, cégek karácsonyi rendezvényei. 

- Az Onkormányzat rendezvényeinek is helyet adtunk: Zenei világnap, Idősek 
napja, Szociális munkások napja, Kőbányai Közoktatásáért Díj átadása, 
Gyermekjóléti szolgálat rendezvényei, Magyar Kultúra Napja, kerületi 
tanévnyitó ünnepség, kiváló tanulók jutalmazása, lakossági fórumok, 
közgyűlések 

A kerületi március 15-i rendezvény Gátszóház), és az október 23-i 
megemlékezés- melyen a NAPRA együttes adott ünnepi koncertet - 1s 
intézményünkben került megrendezésre. 

A tavaszi parlamenti választásokon, és az őszi önkormányzati választásokon 
több körzetnek is biztosítottunk helyet a KÖSZI-ben, ill. egyéb telephelyén. 

Természetesen nyitottak vagyunk egyéb terembérlők számára is: konferenciák, 
bankettek, osztálytalálkozók, baráti-, egyesületi összejövetelek, családi 
események, esküvők alkalmával távolabbi és a közvetlen lakóközösség szívesen 
veszi igénybe a KÖSZI termeit, szolgáltatásait. 

A KÖSZIa nyári szünidőben többféle táborozási lehetőséget kínált a kerületi 
gyermeknek, közalkalmazottaknak, köztisztviselőknek: 

- Az arlói üdülőnk egész évben üzemel. Erdei iskolában 2 csoportban 40 fő, 3 
tábori csoportban 64 fő, családi hétvégi kirándulásokra 135 fő vette igénybe az 
üdülő nyújtotta lehetőségeket. 
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A balatonlellei üdülőtábor májustól szeptemberig üzemelt. Az erdei iskolák (8 
csoportban 354 fő részvételével) mellett az önkormányzat által támogatott 5 

turnusban (turnusonként átlag 130 fő) táborozhattak a gyermekek: Sporttábor, és 
négy iskolai szervezésű tábor (Kada M. ált. iskola, Janikovszky É. ált.isk., Szt. 
László ált isk, Szervátiusz J. ált. isk). A tábort - főleg elő- és utószezonban - 5 
külsős csoport is bérbe vette (253 fő). 

Idén első ízben üdültek a balatonlellei táborban - a Fekete I. ált. iskolával 
szervezett cseretáboroztatás révén - balánbányai gyerekek. Reméljük, hogy 
ennek a kezdeményezésnek lesznek még követői a kerület általános iskolában. 

Szintén az önkormányzat támogatásával 2 x 20 fős csoportban táboroztak Lellén 
a felsőzsolcai árvíz sújtotta térségből érkezett gyermekek. 

Középiskolák, egyetemek, főiskolák is szívesen szerveznek itt gólyatáborokat 
Az idei nyáron 3 iskolából 260 fő részvételével. 

Az eltelt egy évben folytatódott a tábor faházainak cseréje. Eddig ll faház 
cseréjére került sor, így már csak 2 faház cseréje várat magára. Az új faházakhoz 
külön vizesblokk is tartozik (WC, zuhanyzó, mosdók), ami növeli a táborozók 
komfortérzetét 

Balatonlellei vendégházunkat kerületi közalkalmazottak vehették igénybe, mely 
egész nyáron teljes kapacitással működött. (10 napos turnusokban - 68 fő 
részvételével) 

- A KOSZI 3 x l hetes önköltséges szaktáborokat is szervezett, közvetlenül a 
tanítás befejezése után: úszó (101 fő), kézműves (58 fő), és karate (21 fő) 
csoportokban összesen 180 gyermek részvételével. 

- A nyári napközis tábor 2010. június 21-től augusztus 19-ig üzemelt a 
KÖSZI-ben és a Janikovszky Éva általános iskolában ( 9 hét) . A befizetett 
gyerekek létszáma a kezdeti 140 főről (25-30-fős altáborok) csak minimálisan 
csökkent, a tábor végéig tartotta a kb. 120 fős létszámot. A táborozóktöbbsége 
az 1-5. osztályos korosztályból került ki. 
A plusz önkormányzati támogatásnak köszönhetőn sok új programmal bővült a 
tábori kínálat: taekwon-do, néptánc, modern tánc, sakk, Újhegyi strand, foci
atlétika, ügyességi váltóversenyek, kézműves foglalkozások, drámajáték, egyéb 
csapatjátékok egészítették ki a korábban már bevált hagyományos programokat: 
színház, mozi, buszkirándulás, kézműves foglalkozás, tűzoltó bemutató, uszoda. 
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Ennek eredményeként idén sokkal többen vettek részt a táborban és a megítélése 
is kedvezőbb volt mind a szülők mind a gyerekek között. 

A balatonalmádi üdülőben 19 turnusban (5,5 köztisztviselői, 7,5 
közalkalmazotti és 6 nyugdíjas) 395 fő üdült. 
Az elő és utószezon látogatottsága: 143 fő. Az összes vendégéjszakák száma 
2448 volt, mely 3.613.670 forint bevétel hozott. 

A KOSZI 20 l O. évi gazdálkodása során is törekedett kiadásainak csökkentésére 
ill. bevételeinek növelésére mint fontos és koncepcionálisan is megfogalmazott 
cél megvalósítására. Ez nem volt könnyű és a bevételeket csak úgy tudtuk 
teljesíteni, hogy jelentősen csökkentettük kiadásainkat. 

Az intézmény részletes pénzügyi beszámolóját az Onkormányzat 2010. évi 
pénzügyi beszámolója tartalmazza. 

A KOSZI 20 l O-ben is sikeresen megvalósította elképzeléseit, céljait. A meglévő 
értékei mellett újabb kezdeményezésekkel színesítette programjait. 
Rendszeressé váltak a családi játszóházak, nagyobb hangsúlyt fektettünk a 
civilkezdeményezések megvalósítására, új jegyeladó rendszert vezettünk be, 
mely a családosok kedvezményét is figyelembe vette, a balatonlellei táborunk 
minősített erdei iskola lett. Az intézmény megújította honlapját, és ingyenesen 
elérhetővé tette a vezeték nélküli intemet hozzáférést. Minden 
tevékenységünkkel arra törekedtünk, hogy versenyképességünket megőrizzük a 
kulturális és szabadidő szervezés piacán. Ezt komoly eredménynek tartom és 
kollégáimmal együtt büszkék vagyunk rá. 

Budapest, 20 ll. február 3. 
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A Kőbányai Gyermek és Ifjúsági Szabadidő Központ 2010. évi 
működésének értékelése 

Az értékelés elkészítésekor figyelembe vett szempont volt az intézmény 20 l O. 
évi munkaterve, az önkormányzat költségvetési koncepciójában 
megfogalmazottak megvalósítása ill. az öt éves igazgatói pályázatban szereplő 
feladatok időarányos végrehajtása 

20 l O-ben a legnagyobb kihívást a jelentős dologi "elvonás" okozta. Az évek óta 
tartó folyamatos csökkentés elsősorban a fejlesztési lehetőségek elmaradását 
eredményezte, hiszen működésünk során törekedtünk arra, hogy a szakmai 
munkára fordított kiadásokat lehetőleg ne csökkentsük. Ezt elsősorban a 
működési kiadások mérséklésével próbáltuk ellensúlyozni. A kiadások 
csökkentése mellett a másik komoly probléma a bevételek növelése volt, 
(önkormányzat részéről) olyan piaci környezetben ahol jelentősen visszaesett a 
kereslet. (terembérlők, rendezvényen résztvevők, táborozók stb ) Ez a fajta 
tervezés a következő években tovább fogja növeini a kialakult "feszültséget" 
A nehézségek ellenére a kollégák elhivatottsága, lelkesedése eredményeként 
képesek voltunk az elért eredményeket megtartani és a kitűzött feladatokat 
megvalósítani 
Jelentős sikernek tartjuk, hogy a balatonlellei tábor faházainak cseréje tovább 
folytatódott ezzel is hozzájárulva az erdei iskolai programunk 
eredményességéhez a nyári táboroztatás feltételeinekjavításához. 
Sikerült megoldani a Tanuszoda szünetmentes világítását a KÖSZI központi 
épületének folyosói festését. 
Eszközök beszerzésére 20 l O.ben nem volt lehetőségünk, ezt elsősorban a 
számítástechnikai, hang és fénytechnikai berendezéseink "bánták" 
A tárgyi feltételek önmagában nem ér semmit. A színvonalas működés 

elengedhetetlen része a megfelelő személyi háttér biztosítása 
20 l O-ben létszámunk nem változott! A központi épületben 15 fő, a 
Tanuszodában 5, a lellei, arlói, almádi táborunkban 6 fő dolgozott (ezek közül 
nem mindegyik 8 órás ill. egész évben foglalkoztatott) 
A kollégák továbbképzését ebben az évben is kiemelten kezeltük. Ezt egyrészt a 
közművelődési szakemberek szervezett továbbképzése biztosította, de az egyéni 
kezdeményezésű képzéseket is támogatta intézményünk. A folyamatos tanulást 
a következő években is támogatui kell ahhoz, hogy eredményes munkát 
végezhessünk Ennek a szellemiségnek tudható be az is, hogy 20 l O-ben olyan 
erdei iskolai programot készítettünk, melynek eredményeként a balatonlellei 
táborunk minősített erdei iskola lett, de a pályázatokon való eredményes 
részvétel is ennek köszönhető. 
A jó szakemberek megőrzése, megbecsülése nem könnyű az évek óta 
változatlan közalkalmazotti bérekkel a növekvő plusz elvárások és feladatok 
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mellett. Az évek óta húzódó érdekeltségi rendszer bevezetése ezért 
nélkülözhetetlen. 
A rendelkezésre álló tárgyi és személyi feltételekkel 20 l O.ben a következőket 
valósítottuk meg 

A KOSZI TANFOLYAMAI 12010-ben: 
Óvodás korúaknak szervezett tanfolyamaink: ovi balett, ovis néptánc, karate, 
ovis angol. Általános iskolásoknak ajánlott tanfolyamaink: küzdősportok 
(karate, taekwondo ), kerámia, báb, fittnes, sakk klub. Felnőtteknek: karate, 
taekwondo, kardművészet, speciális torna, stepp aerobic, kerámia. 
Új tanfolyamként indult a 
-SAKK OVI ahol a foglalkozások célja a sakkjáték megkedveltetése, a sakk
sportban tehetséges gyerekek felfedezése. 
- MENŐ MANÓ TORNA (3 csoportban), zenés-tomás foglalkozás 1-4 
éveseknek dalokkal, mondókákkal, hangszerekkel és fejlesztő játékokkaL 
- RINGATÓ (3 éves korig) Célja, hogy a kismamák megismerkedjenek a 
népdalokkat magyar mondókákkal, mozgásos, öl beli játékokkaL 
- KÖRHINTA SZÍNHÁZ (16 éves kortól) ahol beszédtechnikát, színpadi 
mozgást, kreativitásfejlesztő- improvizációs játékokat tanulhatnak a résztvevők. 
-HA THA JÓGA (felnőtteknek) 
- LEGO KLUB (gyerekeknek) 

A Tanuszudában a tanórai úszásoktatás mellett óvodás- és iskolás 
úszástanfolyamok, női aquafittnes és csecsemőúszás biztosítja a teljes 
kihasználtságot. Ebben az évben hetente 27 osztály 690 tanulója ill. 28 óvodai 
csoportjának 476 gyermeke vett részt az úszásoktatásban. Ezt egészíti ki a 
gyógytestnevelés. Ennek eredményeként hetente az uszodában 1466 fő vesz 
részt a fent felsorolt foglalkozásokon. Ez az előző évhez képest több mint 200 fő 
pluszt jelent hetente, melynek magyarázata elsősorban az, hogy negyedik 
osztályig biztosított az oktatás. 

SZOLGÁLTATÁSAINK közé tartozik még a szauna, szolárium, konditerem 
használata. Az uszoda jobb kihasználtsága érdekében különböző egyesületek is 
bérlik az uszodát: pl. Parafitt egyesület, egy autista csoport. 
Intézményünket egyre több kisgyermekes szülő látogatja, az ő kérésükre a 
földszinti mellékhelyiségbe pelenkázót és WC szűkítőt vásároltunk. 
Jegyértékesítési rendszerünk is változott. Intemeten is lehet online jegyet 
vásárolni a ticketportal.hu oldalon. Jegyvásárláskor bevezettük a nagycsaládos 
kedvezményt. 
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GYERMEKEKNEK szóló rendezvényeink közül az alábbiakat emelnénk ki: 

-Hosszú évek óta sikeresen szervezzük az óvodás-kisiskolás színházi 
előadásokat, melyek bérletes formában és alkalmanként váltott jegyekkel is 
látogathatóak. A bérletben félévente 3-3 előadást: zenés, jelmezes mesejátékot 
mese musicalt kínálunk,elsősorban kerületi, de kerületen kívüli iskolák, óvodák 
és családok részére. A jelzett időszakban a 2 bérletsorozatban összesen 18 
előadásunkra 4.124 fő látogatott el. 

A Költészet napja alkalmából az általános iskolák felső tagozatosai szamara 
színházi előadást szerveztünk (Arany J. Toldi c. művét adták elő a Pesti Magyar 
Színház stúdiós növendékei). 
Családi programjaink: KALÁKA MIKULÁS, ALMA együttes gyermekkoncert, 
a Kőbányai Zeneiskola növendékeiből álló TUTTA FORZA együttes koncertje. 

Május 8-án került sor a KÖSZI 20. születésnapja alkalmából rendezett 
gálaestre. Az egész napos program keretében délelőtt a KÖSZI gyermek
csoportjai mutatkoztak be (Marcipán SE, Tébláb Művészeti iskola 
néptánccsoportjai) az esti programban többek között a korábbi KÖSZI-s Ki Mit 
Tud-ok? résztvevői - a Törekvés Néptáncegyüttes, a Kada Boys együttes és 
Póka Egon zenekara - adtak műsort. 

- Játszóházaink, táncházaink- a hagyomány szerint- szintén a jeles napokhoz, 
ünnepekhez kapcsolódnak. (szüreti, karácsonyi, húsvéti, március 15-i). A 
karácsonyi játszóházat bábcsoportunk betlehemes bábjátéka egészítette ki. 

-Szintén lakossági igényként merült fel, a szombat délelőtti családi játszóház 
ötlete is. Havonta egy alkalommal a Kő-Caféban különböző kézműves 

technikákkal ismerkedhetnek a kisgyermekes családok. 

- Kerületi és budapesti szintű vetélkedők (Szt. László iskola történelmi versenye, 
polgárvédelmi-, vöröskeresztes, Kerülj a térképre vetélkedők) rendezésének is 
helyet biztosítottunk 

- ,,Kerékpározz Kőbányán" az EU által társfinanszírozott a kerékpározás t 
népszerűsítő BringaSuli RoadShow-k keretében márciustól októberig 4 
alkalommal a KÖSZI előtti parkban vehettek részt az érdeklődök kerékpáros 
családi napokon. A napközis táborban 2 alkalommal gyakorolták az iskolában 
szerzett ismereteket a gyerekek. Szeptember 22-én, az autómentes napon pedig 
420 fő részvételéven zajlottak az események. 
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- A tavaszi, ill. őszi szünetben három alkalommal biztosítottunk ingyenes 
szünidei programot a gyerekeknek ( uszodai vetélkedők, játszóház, és más 
játékos szabadidős foglalkozások). 

Az idén nyáron is bekapcsolódtunk a Szüni-dödő budapesti 
rendezvénysorozatba. Kihasználva uszodánk népszerűségét, vízi vetélkedőt 

szerveztünk. 

-Felnőtteknek szóló programjaink közül ki kell emelni az alábbi zenei koncer
teket Chagall Klezmer Ban d, Kulka J án os sanzonestj e, Kormorán Memory 
Band, Cseh Tamás dalai a Vodku V Glotku egy. előadásában, Vörös István és 
zenekara, Tutta Forza együttes, Görög est. 

-Továbbra is működik a Kőbánya Blues Klub, ahol havonta egy alkalommal a 
Póka Egon vezette Kőbányai Zenei Stúdió növendékei adnak ingyenes 
ko n certet. 

- Új kezdményezésünk volt a KÁVÉHÁZI BESZÉLGETÉSEK c. sorozatunk, 
melynek vendége volt többek között Görög Ibolya protokoll-szakértő, Nagy 
Feró. 

-Irodalmi- költői estjeink: Költőtoll Társaság, Budapest Bristol címmel Brunner 
Tamás irodalmi estje, valamint Kanizsa József új kötetének bemutatója, Fényes 
tollazat csoport 2 alkalommal, Berecz András énekes-mesemondó estje, Wass 
Albert est, Hobó: Csavargók tízparancsolata c. önálló estje. 

- A Kő-Café Galériában a már elismert, neves festők, grafikusok kiállításain 
kívül változatlanul feladatunknak tekintjük a tehetséges amatőrök felkarolását, 
valamint az egyedi, különleges technikák bemutatását. 
Az említett időszakban 14 kiállításunk volt, ebből13 önálló, egy pedig a 20 éves 
a KÖSZI program keretében szervezett gyűjteményes kiállítás, melyre az elmúlt 
években sikeresen kiállító, Kőbányán élő művészek volt- és jelenlegi 
művésztanárok kaptak felkérést 

- A hagyományoknak megfelelően az elmúlt évben is nálunk került 
megrendezésre a kerületi Pedagógus Farsangi Bál. Alapítványi, egyesületi, 
iskolai báloknak is helyt adtunk. (Szt. László isk., Katalin bál, Családsegítő 
jótékony célú bál) 

-A kerületi és kerületen kívüli iskolák is rendszeresen igénybe vették 
színháztermünket ünnepi megemlékezésre, tanévnyitó- és tanévzáró ünnepélyre, 
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ballagásra, karácsonyi ünnepségre, gyermekfarsangokra, gólyabálra, 
szalagavatóra, egyéb rendezvényekre.(pl. Sárguló Bál, Szent László gimnázium 

UNESCO műsora, Ifjú Zenebarátok Napja, DÖK konferencia, A zene 
mindenkié előadás, Tébláb Művészeti Iskola rendezvényei, Széchenyi Ki-Mit 
Tud?, Janikovszky Éva ált is. Művészeti gálaműsorai stb.) 

- A KÖSZI számtalan civil szervezet működéséhez nyújtott és nyújt segítséget: 
Otthon segítünk, Havasi Gyopár Egyesület (Civil Nap, Civil Karácsony) 
Ifjúsági Vöröskeresztesek Egyesülete, KÖCSONT (kerületi osteoporosis 
egyesület), VÁLASZÚT Táncegyüttes, Taekwondo Sasok Alapítvány. 

- A decemberi ünnepi időszakban többen veszik igénybe színháztermünket: 
Gyermekjóléti szolgálat, a Palánta Alapítvány karácsonya, Civil-karácsony, 
iskolák, egyesületek, intézmények, cégek karácsonyi rendezvényei. 

- Az Önkormányzat rendezvényeinek is helyet adtunk: Zenei világnap, Idősek 
napja, Szociális munkások napja, Kőbányai Közoktatásáért Díj átadása, 
Gyermekjóléti szolgálat rendezvényei, Magyar Kultúra Napja, kerületi 
tanévnyitó ünnepség, kiváló tanulók jutalmazása, lakossági fórumok, 
közgyűlések 

A kerületi március 15-i rendezvény Gátszóház), és az október 23-i 
megemlékezés- melyen a NAPRA együttes adott ünnepi koncertet - IS 

intézményünkben került megrendezésre. 

A tavaszi parlamenti választásokon, és az őszi önkormányzati választásokon 
több körzetnek is biztosítottunk helyet a KÖSZI-ben, ill. egyéb telephelyén. 

Természetesen nyitottak vagyunk egyéb terembérlők számára is: konferenciák, 
bankettek, osztálytalálkozók, baráti-, egyesületi összejövetelek, családi 
események, esküvők alkalmával távolabbi és a közvetlen lakóközösség szívesen 
veszi igénybe a KÖSZI termeit, szolgáltatásait. 

A KÖSZI a nyári szünidőben többféle táborozási lehetőséget kínált a kerületi 
gyermeknek, közalkalmazottaknak, köztisztviselőknek: 

- Az arlói üdülőnk egész évben üzemel. Erdei iskolában 2 csoportban 40 fő, 3 
tábori csoportban 64 fő, családi hétvégi kirándulásokra 13 5 fő vette igénybe az 
üdülő nyújtotta lehetőségeket. 
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A balatonlellei üdülőtábor májustól szeptemberig üzemelt. Az erdei iskolák (8 
csoportban 354 fő részvételével) mellett az önkormányzat által támogatott 5 

turnusban (turnusonként átlag 130 fő) táborozhattak a gyermekek: Sporttábor, és 
négy iskolai szervezésű tábor (Kada M. ált. iskola, Janikovszky É. ált.isk., Szt. 
László ált isk, Szervátiusz J. ált. isk). A tábort- főleg elő- és utószezonban-5 
külsős csoport is bérbe vette (253 fő). 

Idén első ízben üdültek a balatonlellei táborban - a Fekete I. ált. iskolával 
szervezett cseretáboroztatás révén - balánbányai gyerekek. Reméljük, hogy 
ennek a kezdeményezésnek lesznek még követői a kerület általános iskolában. 

Szintén az önkormányzat támogatásával 2 x 20 fős csoportban táboroztak Lellén 
a felsőzsolcai árvíz sújtotta térségből érkezett gyermekek. 

Középiskolák, egyetemek, főiskolák is szívesen szerveznek itt gólyatáborokat 
Az idei nyáron 3 iskolából 260 fő részvételével. 

Az eltelt egy évben folytatódott a tábor faházainak cseréje. Eddig ll faház 
cseréjére került sor, így már csak 2 faház cseréje várat magára. Az új faházakhoz 
külön vizesblokk is tartozik (WC, zuhanyzó, mosdók), ami növeli a táborozók 
komfortérzetét 

Balatonlellei vendégházunkat kerületi közalkalmazottak vehették igénybe, mely 
egész nyáron teljes kapacitással működött. (10 napos turnusokban - 68 fő 
részvételével) 

- A KOSZI 3 x l hetes önköltséges szaktáborokat is szervezett, közvetlenül a 
tanítás befejezése után: úszó (101 fő), kézműves (58 fő), és karate (21 fő) 

csoportokban összesen 180 gyermek részvételével. 

- A nyári napközis tábor 2010. június 21-től augusztus 19-ig üzemelt a 
KÖSZI-ben és a Janikovszky Éva általános iskolában ( 9 hét) . A befizetett 
gyerekek létszáma a kezdeti 140 főről (25-30-fős altáborok) csak minimálisan 
csökkent, a tábor végéig tartotta a kb. 120 fős létszámot A táborozóktöbbsége 
az 1-5. osztályos korosztályból került ki. 
A plusz önkormányzati támogatásnak köszönhetőn sok új programmal bővült a 
tábori kínálat: taekwon-do, néptánc, modern tánc, sakk, Újhegyi strand, foci
atlétika, ügyességi váltóversenyek, kézműves foglalkozások, drámajáték, egyéb 
csapatjátékok egészítették ki a korábban már bevált hagyományos programokat: 
színház, mozi, buszkirándulás, kézműves foglalkozás, tűzoltó bemutató, uszoda. 



-7-
KÖS ZI értékelés 20 l O 

Ennek eredményeként idén sokkal többen vettek részt a táborban és a megítélése 
is kedvezőbb volt mind a szülők mind a gyerekek között. 

A balatonalmádi üdülőben 19 turnusban (5,5 köztisztviselői, 7,5 
közalkalmazotti és 6 nyugdíjas) 395 fő üdült. 
Az elő és utószezon látogatottsága: 143 fő. Az összes vendégéjszakák száma 
2448 volt, mely 3.613.670 forint bevétel hozott. 

A KÖS ZI 20 l O. évi gazdálkodása során is törekedett kiadásainak csökkentésére 
ill. bevételeinek növelésére mint fontos és koncepcionálisan is megfogalmazott 
cél megvalósítására. Ez nem volt könnyű és a bevételeket csak úgy tudtuk 
teljesíteni, hogy jelentősen csökkentettük kiadásainkat. 

Az intézmény részletes pénzügyi beszámolóját az Önkormányzat 2010. évi 
pénzügyi beszámolója tartalmazza. 

A KOSZI 2010-ben is sikeresen megvalósította elképzeléseit, céljait. A meglévő 
értékei mellett újabb kezdeményezésekkel színesítette programjait. 
Rendszeressé váltak a családi játszóházak, nagyobb hangsúlyt fektettünk a 
civilkezdeményezések megvalósítására, új jegyeladó rendszert vezettünk be, 
mely a családosok kedvezményét is figyelembe vette, a balatonlellei táborunk 
minősített erdei iskola lett. Az intézmény megújította honlapját, és ingyenesen 
elérhetővé tette a vezeték nélküli intemet hozzáférést. Minden 
tevékenységünkkel arra törekedtünk, hogy versenyképességünket megőrizzük a 
kulturális és szabadidő szervezés piacán. Ezt komoly eredménynek tartom és 
kollégáimmal együtt büszkék vagyunk rá. 

Budapest, 20 ll. február 3. 



Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat 
Alpolgármestere 

Tárgy: Kőbányai Gyermek és Ifjúsági 
Szabadidő Központ 2010. évi 
Beszámolója 

Tisztelt Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság l 

A Kőbányai Gyermek és Ifjúsági Szabadidő Központ elkészítette a 2010. évi beszámolóját. 
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a benyújtott anyagokat tárgyalja meg. 

Határozati javaslat: 

l. Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága elfogadja a mellékletben leírtak alapján, a Kőbányai Gyermek és Ifjúsági 
Szabadidő Központ 2010. évi beszámolóját. 

Határidő: 

Felelős: 

V égrehajtásért felelős: 
V égrehajtás előkészítéséért felelős: 

Budapest, 2011. február 16. 

Törvényességi szempontból látta: 

Hegedűs Károly 
mb. jegyző 

azonnal 
Kovács Róbert polgármester 
W eeber Tibor alpolgármester 
Hegedűs Károly mb. jegyző 
Győrffy László igazgató 

Weeber Tibor 


